



小记者

喝汤大赛

望春小学303班小记者 屠天颢(证号1510966)

中午吃饭时,我们组和陈亦微组进行了一场激烈的喝汤大赛。我们先盛了三碗汤,大家一起狼吞虎咽地喝着。陈亦微组也不甘示弱,盛了四碗也咕嘟咕嘟地喝了起来。

陈亦微组的李峰,什么也不管,拿起汤碗就一个劲儿地喝,喝了一碗又一碗。时间一半过去了,比赛越来越激烈了,我们组又派了五个人去各盛了一碗汤,全倒在一个大碗里。我们组从来不喝汤的蒋子阳,今天像变了个人似的,捧起大碗就往嘴里倒。还没等我们反应过来,已经一半没了。

紧接着,陈亦微组每个人都离开座位,他们每人拿了两碗汤,然后学我们一样倒在一个大碗里,他们一边倒,李峰一边喝,还说:“不要啦!我喝不下啦!肚子要撑破了!”

大家都喝不下了,最终我们组一共喝了32碗,陈亦微组一共喝了22碗,32比22,我们组赢了,大家都开心极了。 指导老师 王惠娟

我们家的“吃货”

集士港中心小学304班小记者 章桓源(证号1509115)

我家老爸是个“大吃货”,爱好就是爱吃能吃。

老爸鼻梁上架着一副大眼镜。他个子中等,人胖胖的,肚子圆滚滚的,走起路来肚子一颤一颤的,可有趣了。

记得有一次全家人去北京旅行。吃过晚饭后,爸爸又提议去吃美食。我们来到了北京的美食一条街——南锣鼓巷。一看到美食,爸爸两眼放光,他吃了羊肉串、宫保鸡丁……我看见他的肚子像鼓起的大气球,劝说:“爸爸,你别吃了,我看你的肚子都快炸了。”爸爸一边打着饱嗝,一边还意犹未尽地说:“那可不行,我要把这里的美食都吃遍!”等爸爸差不多把这里的美食吃遍后,才揉着肚子苦着脸说道:“难受死了,难受死了!”我暗暗想:吃货的本性啊!

这就是我的“吃货”老爸,憨厚、老实的大胃王,我爱我的老爸。

指导老师 陈丽

“笑猫”来袭

东钱湖中心小学505班小记者 徐紫怡

我们班刮起一阵“笑猫”风。这天,我刚进教室,就看见林同学在一排排座椅间穿梭,逢人就讲起了她那长篇大论:《笑猫日记》太感人了,笑猫为了虎皮猫可以不惜……

不仅如此,林同学每天还带一大堆《笑猫日记》,今天借给小欢,明天借给小沁的,短短几天,我们班都看起了《笑猫日记》。

哦!对了。我差点忘了跟你们说了,《笑猫日记》是“童书天后”杨红樱写的,是讲有关笑猫的故事的。

在同学们对笑猫“深度痴迷”时,上课时将书放在课桌里偷偷看,还不时发出轻笑声。老师走过来了,她也浑然不知,可想而知,同学不仅被任课老师骂得狗血淋头,还被无辜的没收了书。

这阵“笑猫”风转瞬即逝,没过几天,同学们便不看《笑猫日记》了。 指导老师 朱志娅

几分钟盲人

横街镇中心小学402班小记者 应丹妮(证号1512102)

今天,老师给我们做了一个有趣的游戏——几分钟盲人。老师在我们的眼睛上蒙红领巾,站在教室后面,原地转三圈,走到门前,把门打开出去,就算通过了。

游戏开始了,第一个上场的是杨刚。老师把红领巾蒙在他的眼睛上,他在原地转了三圈就开始往前走,只听“哎呀”一声,原来是他撞到桌子了。他继续往前走,门就在他右边,他却直走,眼看他就要撞到墙了,我们赶紧说:“右边!右边!”他又往右走,摸到了门的把手,打开门,就成功出去了。

轮到我了,我紧张地转了三圈后,脑子一片空白了。我伸出双手,一边摸索一边小心翼翼地挪动脚步,慢慢往前走。不是碰到桌子就是撞到墙壁,最后通过同学们地提醒,终于好不容易通过了。

在这次游戏中,我体会了盲人的烦恼和痛苦。

指导老师 汪肃延

包饺子的快乐

高桥镇中心小学505班小记者 周涛(证号1616366)

晚上,我们家吃饺子,我可高兴了。我不会包饺子,趁今天包饺子,让妈妈好好教教我。

妈妈把一切材料准备就绪后,该是我们大显身手了。妈妈耐心地对我说:“先拿一张皮,弄点水在手指上,在皮上磨一下,使皮有一点黏性,然后舀了一勺菜块,再包起来就行了,我来给你示范一遍。”我点点头。

妈妈边包边说:“包饺子,菜块不要放太多……”我听得津津有味。还没等妈妈说完,我就迫不及待地包了起来。按妈妈说的去做。不出20秒,我就大功告成了。我的第一个“小胖子”就放在了小盘上,我得意洋洋地笑着。妈妈苦笑着说:“我数2下,饺子的门就开了。”果然,饺子真的裂开了。妈妈笑眯眯地说:“你放的菜块太多了。”我吸取教训,少放点菜,一个又一个地包着,包了整整一大盘完整的饺子。 指导老师 徐红

喂金鱼

鄞州区高桥镇中心小学303班 泮楠轩(证号1513365)

我家的鱼缸里住了一群机灵可爱的小金鱼。空闲时,我最喜欢给它们喂食。

一把鱼食下去之后,金鱼们争先恐后,有的张着“O”形嘴,有的“一”字形嘴,抢啊,夺啊,生怕吃不到。一会儿工夫“美味佳肴”全部被消灭光了。我又撒了一把,它们再次狼吞虎咽地上前围攻。鱼儿们吃饱了,在鱼缸底部的水草间欢快地游来游去,拖着长长的尾巴,懒洋洋地在水面吐着泡泡。调皮的泡泡一个个被吹起来,一个个又迅速破掉,真有趣。我最喜欢“小金”,它浑身金灿灿,鼓着灯笼眼,扇子似的大尾巴,非常惹人喜爱。小金个头虽不大,但是吃食时,特别灵活,谁都抢不过它!

我每天放学后的第一件事情就是去看看我的金鱼朋友们,按时给它们换水、喂食。看着它们快乐的身影,我的心里也是乐滋滋的。 指导老师 杨卓娜

运动会

金家漕小学302班小记者 周王伟(证号1505832)

运动会开始了,简短的开幕式,庄严的升旗仪式,整齐划一的方阵,精彩的表演,让同学们兴奋不已。

比赛开始了,跳高队员们腾空跃起,垒球在空中画出美丽的弧线,跳远运动员脚下如装了弹簧,一项项比赛,队员们八仙过海,各显神通。

最让我们关注的还是八百米长跑,只听见裁判一声哨响,队员们像离弦的箭飞奔出去。刚刚跑出几十米,我们班长就和别的选手拉开了距离,可是好景不长,有位高个女生很快就超过了她。我们班的同学见状,紧张的大声呼喊:“加油!加油!”我们的加油声,似乎让她爆发出惊人动力,只见她奋力地向前冲去,但还是慢了一步,与冠军失之交臂。 指导老师 夏晴静

“八珍汤”

横街镇中心小学302班小记者 周及(证号1512081)

“开饭啦,宝贝!今晚有八珍汤哦!”

听到爸爸的呼声,我像马儿一样飞快地跑到自己的餐位上。奇怪的是,只看见桌上放着一只超级大的空盆子,没有“八珍汤”呀?这时妈妈拿来了紫菜、虾米和葱,把它们同时放进盘子里,然后再加上酱油、醋、麻油等五种调料。原来“八珍汤”就是把八种不同的配料和调料混在一起。最后妈妈往盘里倒入沸水,一碗香气扑鼻的“八珍汤”就呈现在我们面前。我忍不住舀起一勺尝尝,酸中有点辣,辣中又有点甜,真是说也说不清的美味呀!“此汤只应天上有,人间能得几回尝呀!”

现在我知道了“八珍汤”是我们家的“祖传秘汤”,是妈妈从她的外公也就是我的阿太地方学来的。这“八珍汤”不但味道鲜美,更重要的是那汤里满盛着妈妈对我们的爱! 指导老师 董依娜

香港海洋公园之行

首南第一小学308班小记者 曹予乐(证号1506880)

假期,我们一家一起去了香港的海洋公园。

海洋公园可真大!有旋转木马、海滨列车、热带漂流……光听就很刺激。我们先乘海滨列车出发。列车开动了,车厢玻璃上立马出现了海里的景象,突然一只“章鱼”在车顶玻璃上趴着,着实让我们惊喜。列车到站后,我们又去乘“升降机”。随着机器慢慢上升,我们可以看到地面的美丽风景。之后宁宁姐姐她们去坐“急速飞车”,我也特别想坐,可惜身高不够,急得我都想哇哇大哭,就在那一刻我就暗下决心:一定要加强锻炼,快快长高!

这一刻难过,下一刻我很快就高兴了,因为我乘上了“飞椅”。这一次是和妈妈一起坐,当机器旋转起来,幅度越来越大,我感觉自己都飞了起来,就像小鸟一样。我真想张开双手,可一往下看,心里就害怕,实在是太高了!

海洋公园好大,好玩的更多,我们整整游玩了一天,最后是乘缆车下山。在缆车上我们都高声呼喊,表达自己内心的喜悦。 指导老师 包路

掰玉米

高桥镇宋家漕小学503班小记者 李茜(证号1511255)

暑假,我跟爷爷奶奶去玉米田里掰玉米。

看爷爷奶奶掰玉米可轻松了,一手一个准,我就想当然了:“拔玉米挺简单的嘛!”顺手就去掰玉米,可当我胸有成竹准备掰下第一个玉米时,奶奶说:“掰玉米,仔细点!”我嘟囔着嘴应声道:“知道了!”心里却想:“这么简单的活,还需要小心么?奶奶你也太小题大做了吧!”说时迟那时快,我像神勇铁金刚似的,走一个装一个,见着自己的空筐慢慢地鼓了起来,心里别提有多高兴了。一会儿就把满满的一筐玉米展现在了爷爷奶奶面前,就等着他们的表扬了。

“哎哟!你这些玉米,怎么这么小的也掰了啊?都浪费了!”

我把玉米剥开,不看不知道,一看吓一跳!玉米的“牙齿”都还没长齐呢。 指导老师 戴意

写小说

东钱湖镇中心小学505班小记者 顾予皓(证号1616712)

不知从何时起,我们班突然掀起了一股“小说热”,大家疯狂地在纸上“唰唰”地写。

这个“领头羊”是我们班的班长——陆雯晓,而一个人的出现更加点燃了大家写小说的“欲望”,这个人就是林柳。她准备写一部“惊天动地”的玄幻小说,还打算把这部小说发到网上,当一个网络小说家,让更多人拜读她的作品。

最让我惊讶的是,班级里成绩一般的孙同学,也在写一部叫做《魔法学校》的小说。每次有空时,就见他专心致志地坐在座位上写,那样子可真专注,与他学习时的模样判若两人。

于是,我也毫不犹豫地提起了笔,在谢老师奖励我的本子封面上写道——《五·五班的童鞋们》几个大字。

从那时起,我对写小说充满了无比的热爱,甚至敢冒着“枪林弹雨”在上课的时候写;在人家看书的时候,我在写小说;在人家冲出教室去玩耍的时候,我还是在写小说……

可我的小说本被火眼金睛的妈妈发现了。无论我怎么哀求,妈妈还是毫不犹豫地没收了我的小说本。从此以后,我就甯想写小说了。 指导老师 朱志娅

小金鱼

集士港中心小学303班小记者 魏韵馨(证号1519642)

一天,爸爸给我买了三条小金鱼。一条背上全部是橙色,肚子下面是白色的。另外一条和它长得一模一样。还有一条背上黑色的,肚皮是橙色的。它们可真美啊!

早上起来,我都会给它们喂食。金色的鱼吃食时十分有趣,总是先把身子竖起来,张开小嘴,飞快地向食物扑去,然后把食物吐出来又吞进去,好像根本不是为了吃,而只是觉得好玩。

吃饱后,小金鱼们就在各自的小天地自由自在地游来游去,吐着泡泡,好像在说着快乐的事情。我忍不住将手伸进鱼缸时,它们又像商量好似的,躲在一个小角落,很害怕的样子。 指导老师 胡恩飞

小狗

集士港中心小学303班小记者 郭子逸(证号1519649)

我们小区里最近多了一只刚刚生出来的小狗,非常可爱。它的毛白白的,尾巴短短的,头圆圆的,看起来很听话的样子。

有一次,我走过去,叫了一声,小狗就从汽车底下钻了出来,接着就一直跟着我,它还舔舔我的脚和手呢!还有一次早上,我们一家一起吃排骨面,我把剩下的肉骨头去给小狗吃。我走下楼,走到汽车旁边,叫了一声,小狗马上从汽车底下钻了出来。它睁眼一看,原来是肉骨头呀,就汪汪地叫了起来。我把骨头放在地上,小狗就开心地啃了起来。我走到楼上,看着它把所有的肉骨头都藏在了汽车下面,我猜它肯定担心别人会抢走它的骨头的。小狗就一直躲在车底下吃了。

我希望小狗快快长大。 指导老师 胡恩飞